



3

сентября

**ДЕНЬ
СОЛИДАРНОСТИ
В БОРЬБЕ
С ТЕРРОРИЗМОМ**

***Терроризм* не зря называют
«*чумой XXI века*». Чума –
страшное заболевание, которое
в Средние века опустошало за
короткое время целые
европейские города. Лекарства
от чумы не было, и она не знала
границ. Так же и терроризм
сегодня – не знает
государственных границ и
распространяется по всему
миру**

3 сентября

в России отмечается

День солидарности в борьбе с терроризмом

Это памятная дата России, установленная федеральным законом «О днях воинской славы России» от 6 июля 2005г.

Она напрямую связана с трагическими событиями в
Беслане с 1-3 сентября 2004г.

В этот день не только в Беслане, но и по всей стране вспоминают жертв террористических актов, а также сотрудников правоохранительных органов, погибших при выполнении служебного долга.

В нашей стране за последние десятилетия произошло большое количество страшных террористических актов. Но самым ужасным из них, без сомнения, можно назвать трагические события, произошедшие в Беслане (Северная Осетия), когда погибло множество детей. Тогда, 1 сентября 2004 года, когда дети с родителями пришли в школу на День знаний, не ожидая беды и радуясь новому учебному году. Боевики проникли в школу № 1 и захватили в заложники учеников, их родителей и учителей. В здании школы преступники целых три дня удерживали 1.128 человек.

Итогом этого террористического акта стала гибель более 350 человек.



Среди погибших были не только заложники и мирные жители, но также и военнослужащие. Половина погибших являлись несовершеннолетними лицами. Особая трагичность этого теракта заключается в том, что погибли в основном дети и женщины. Ранено было более 500 человек.

«Русский танк» - он несколько раз
возвращался за детьми в школу...
#ПомнимБеслан





**Шестимесячная
бесланская
заложница Алёна
Цкаева и ее
спаситель Эльбрус
Гогичаев.**

**10 лет спустя.
2014 год**





Памятники детям Беслана установлены в разных городах нашей страны

Беслан



Москва

Важно помнить, что терроризм можно одолеть лишь сообща, т.е. всем вместе! Только усилия всех граждан страны позволят предупредить разрастание терроризма и экстремизма, лишат преступников надежды на поддержку в российском обществе.

